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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 8 maart 2021

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Alle raadsleden zijn digitaal 
aanwezig.

2. Mededelingen (Nieuws uit (regionale) werkgroepen / gemeenschappelijke 
regelingen)
Wethouder Jacobs is afwezig vanwege privéomstandigheden. Wethouder Roelofs neemt 
waar op de dossiers van wethouder Jacobs.

3. Definitieve vaststelling van de agenda
Dhr. Derks (VLP) vraagt of het agendapunt 11 Oplossing scheur ondiep bad zwembad de 
Bercken als eerste agendapunt besproken kan worden na agendapunt 5 Ingekomen stukken. 
Na agendapunt 11 zal de vergadering verlopen volgens de agenda, beginnende bij 
agendapunt 6. Alle fracties stemmen in.

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) stelt voor om de ingekomen stukken die gerelateerd zijn aan de 
agendapunten voor deze vergadering te bespreken tijdens de inhoudelijke behandeling van 
deze agendapunten en niet tijdens de ingekomen stukken. 

Dhr. Urru (Samen Verder) stelt voor om de behandeling van het voorstel Verkeerscirculatie 
centrum Reuver uit te stellen, omdat Samen Verder van mening is dat het stuk niet rijp is voor 
behandeling. CDA, de Beeselse Lijst en VLP achten het agendapunt rijp voor behandeling.

De voorzitter stelt vast dat ten aanzien van de brieven 5.1.3., 5.1.7. en 5.6.5. moties zijn 
voorbereid. De voorzitter stelt voor de moties omwille van de vergaderorde aan eind van de 
vergadering aan bod te laten komen en te zien als moties vreemd aan de orde van de dag. 
Dhr. Cremers (namens de fractie CDA) stemt in. Dhr. Nijssen (namens de fractie Beeselse 
Lijst) stemt ook in en stelt voor dat dit een onderwerp is voor bespreking in het presidium. Dhr. 
Urru (namens de fractie Samen Verder) vindt dat de moties naar aanleiding van ingekomen 
stukken besproken moeten worden bij de stukken en niet als motie vreemd aan de orde van 
de dag. Dhr. Derks (namens de fractie VLP) sluit zich aan bij het CDA en de Beeselse Lijst. 
Concluderend, de moties worden behandeld als moties vreemd aan de orde van de dag als 
agendapunten 13, 14 en 15.
 

4. Vaststelling besluitenlijsten van de opiniërende raadsvergadering van 18 
januari 2021 en de besluitvormende raadsvergadering van 25 januari 2021

Het verslag van de opiniërende raadsvergadering van 18 januari 2021 wordt ongewijzigd 
vastgesteld.
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De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 25 januari 2021 wordt 
gewijzigd vastgesteld. De naam van dhr. Van der Avoort (CDA) wordt gecorrigeerd door de 
griffie.

Dhr. van den Beucken heeft een opmerking bij agendapunt 2 inzake de bekrachtiging van de 
geheimhouding van de inhoud en documenten van de werkvergadering over zwembad de 
Bercken van 19 januari 2021. Hij vraagt of de geheimhouding opgeheven moet worden gezien 
dit onderwerp vanavond besproken wordt. 

Schorsing door de voorzitter: 19:48 uur tot 19:54 uur.

De voorzitter heropent de vergadering en stelt voor om de geheimhouding op te heffen. Alle 
fracties stemmen in met opheffing van de opgelegde geheimhouding op de inhoud van de 
werkvergadering inzake zwembad de Bercken van 19 januari 2021

5. Ingekomen stukken
Toelichting/Toezeggingen:

De voorzitter deelt mede dat alle ingekomen stukken die betrekking hebben op agendapunt 7 
Verkeerscirculatie centrum Reuver behandeld worden bij agendapunt 7.

5.1.3. burger: paardenwei hoek Kerkstraat-Ouddorp en nieuwbouwwoningen
Dhr. en mevr. Dijcks maken gebruik van het spreekrecht op dit ingekomen stuk. Na de 
presentatie bedankt de voorzitter de insprekers en gaat over naar de raad voor de 
inhoudelijke behandeling.

5.1.6. 2021.02.11, Vereniging Behoud de Parel: plicht invoeren BBT bij IPPC-bedrijf
- Wethouder Heesakkers zegt toe dat, mocht het IPPC-veehouderbedrijf niet voldoen 

aan de huidige BBT-conclusies, het college de raad hierover informeert.

- Wethouder Heesakkers zegt toe om na te kijken of het bedrijf aan de Sint 
Lambertusdijk, waar een uitbreiding aanstaande is, sprake is van een IPPC-omvang 
of het een kleiner bedrijf betreft.

Schorsing door de voorzitter: 20:29 uur tot 20:35 uur. Na de schorsing gaat de raad over naar 
behandeling van agendapunt 11 oplossing scheur ondiep bad zwembad de Bercken. Na 
agendapunt 11 zal de vergadering doorgaan met de agenda zoals opgesteld bij agendapunt 
6.

6. Raadsconsultatie Regionale Energie Strategie (RES)
Voorgesteld besluit:
Kennisnemen van de ontwerp RES 1.0

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
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Unaniem aangenomen

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toezeggingen 

Mevr. Janssen (Samen Verder) sluit weer aan in de vergadering na afwezigheid bij het voor 
agendapunt 6 behandelde agendapunt 11 Oplossing scheur ondiep zwembad de Bercken.

Schorsing door de voorzitter: 22:14 uur tot dinsdag 9 maart 2021 19:30 uur.

7. Verkeerscirculatie centrum Reuver
Voorgesteld besluit:
In te stemmen met de verdere uitwerking van scenario 1a voor wat betreft de 
verkeerscirculatie in Reuver.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem aangenomen

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter heropent de vergadering op dinsdag 9 maart 2021 om 19:30 uur voor het 
vervolg van de besluitvormende raadsvergadering. Wethouder Jacobs is weer aanwezig.

Toezeggingen:
- Wethouder Heesakkers zegt toe alle bruikbare input die tijdens de proef is opgehaald, 

mee te nemen in de verdere uitwerking.

- Wethouder Heesakkers zegt toe om na besluit op dit onderwerp samen met de raad 
in overleg te gaan of er behoefte is aan een raadswerkgroep, en zo ja, wat voor 
invulling deze krijgt. 

- Wethouder Heesakkers zegt toe om via een raadsinformatiebrief of een e-mail meer 
informatie te verstrekken aan de raad inzake auto-te-gast, specifiek voor de Reuverse 
situatie.

- Wethouder Heesakkers zegt toe om terug te komen bij de raad als de vervanging van 
de stroomkasten op de Markt niet binnen het budget voor het centrum past. 

- Wethouder Roelofs zegt toe om aan de slag te gaan met de situatie op de Mariastraat 
door in gesprek te gaan met de inwoners.

Schorsing aangevraagd door dhr. Urru (Samen Verder): 20:56 uur tot 21:06 uur.

Stemverklaring namens de gehele fractie Samen Verder, voorgedragen door dhr. Urru: 
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“Die stemverklaring is eigenlijk, wij denken nog steeds dat het noodzakelijk is om het in een 
groter verband te bekijken gezien de impact die het op de rest van de verkeersroutering heeft. 
Dat heeft vooral te maken met veiligheid en nutbeleving – subjectieve veiligheid of hoe je het 
ook wilt noemen. We stemmen vóór, omdat ook de wethouder die over verkeer gaat, 
toegezegd heeft dat hij ernaar gaat kijken op de Mariastraat, een van de probleemgevallen in 
onze gemeente wat verkeer betreft. Wat ons wel een beetje tegenvalt, en dat willen we er wel 
bij vermelden, we hebben het woord GVVP genoemd en vanavond komt de wethouder met 
een opmerking over van: ‘dat gaan we iets anders doen dan wat u van ons gewend bent. Dat 
GVVP dat is een bepaalde manier om dat aan te pakken. We gaan dat op een andere manier 
doen.’ Die wethouder heeft natuurlijk bij die hele discussie gezeten van begin tot aan het eind. 
Daar had u misschien nog wel een keer iets op kunnen zeggen, of op kunnen ageren. Dan 
hadden we daar ook naar kunnen vragen. Maar goed, dat is zo. Om een lang verhaal kort te 
maken, met die verklaring zijn we ook voor dit voorstel.”

Stemverklaring namens de gehele fractie Beeselse Lijst, voorgedragen door dhr. Jacobs: 

“Voorzitter, deze aanpassing van de verkeerscirculatie is een onderdeel van een groter plan. 
Dat heeft de wethouder in eerdere vergaderingen ook al aangegeven. Het vervolgplan is nog 
niet geheel uitgewerkt en kan dus nog voor aanpassingen zorgen. De Beeselse Lijst is van 
mening dat we deze routering dienen in te passen als we het gehele plan ten uitvoering gaan 
brengen. Het originele doel is om een verbetering te realiseren van het centrum van Reuver 
met een grotere bezetting van het totale fysieke winkelaanbod. Nu is de samenhang helemaal 
weg. Om weer tot samenhang te komen vragen wij u om in de uitvoering rekening te houden 
met verkeersvertragende maatregelen zoals zebrabaden en eventuele verhogingen om de 
snelheid uit het centrum te halen. Neem bovendien mee, ook om sluipwegen te voorkomen, 
bepalingen om vrachtverkeer in onze kernen te reguleren. We denken hierbij aan tijdssloten, 
de alternatieve grensovergang of een hub. Maar neem deze bepalingen ook zeker mee voor 
onder andere de Mariastraat om daar de druk te verlichting. Dank u wel voorzitter.”

8. Verdiepingsvisie centrum Offenbeek
Voorgesteld besluit:
 In te stemmen met de verdiepingsvisie voor het centrum van Offenbeek 
 Kennis te nemen van het uitvoeringsprogramma voor het centrum van Offenbeek

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem aangenomen

Toezeggingen:
- Wethouder Heesakkers zegt toe de uitwerking van de verdiepingsvisie vorm te geven 

in nauw overleg met het kernoverleg en andere betrokkenen.

- Wethouder Heesakkers zegt toe om deze week (week 10) de raad nog een reactie 
toe te sturen inzake de andere onderwerpen die genoemd zijn in de visie, maar die nu 
buiten de scope deze visie vallen, inclusief een indicatie van het moment waarop 
worden opgepakt (voor zover het nu al bekend).
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9. Vaststelling bestemmingsplan ‘Krommenhoek 3a Reuver’
Voorgesteld besluit:
U wordt geadviseerd:
 het bestemmingsplan 'Krommenhoek 3a' ongewijzigd ten opzichte van het ontwerp vast te 

stellen;
 te bepalen dat geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12, eerste lid, van de Wet 

ruimtelijke ordening voor dit bestemmingsplan wordt vastgesteld (omdat geen 
kostenverhaal noodzakelijk is);

 het bijgevoegd bestemmingsplan met het identificatienummer 
NL.IMRO.0889.BPKromhoek3a-VA01 (digitaal en analoog) vast te stellen en bekend te 
maken.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem aangenomen

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen.

10. Verlenging integraal jeugdbeleid
Voorgesteld besluit:
1. Instemmen met het voorstel het huidige integrale jeugdbeleid te verlengen tot en met het 
eerste kwartaal 2022. 
2. Instemmen met het voorstel de regeling Meedenken en meedoen! tot en met het eerste 
kwartaal 2022 te verlengen.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem aangenomen

Toelichting/Toezeggingen:
- Wethouder Jacobs zegt toe om aan de slag te gaan met de evaluatie van het 

huidige jeugdbeleid en de inzichten uit deze evaluatie te gebruiken bij de 
totstandkoming van nieuw jeugdbeleid.

11. Oplossing scheur ondiep bad zwembad de Bercken
Amendement (A1) – Creatie voorziening zwembad De Bercken – Beeselse Lijst

Besluit:
Verworpen 

Stemverhouding: 
3 voor (Beeselse Lijst) en 10 tegen (CDA, VLP en Samen Verder).
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Voorgesteld besluit:
Wij vragen uw raad een krediet beschikbaar te stellen van € 199.000 voor vervanging van 
het ondiep bad van zwembad de Bercken. 

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem aangenomen. 

Motie - Toekomstbestendig zwembad de Bercken – VLP

Besluit:
Verworpen 

Stemverhouding:  
5 voor (VLP) en 9 tegen (CDA, Beeselse Lijst en Samen Verder).

Toelichting/Toezeggingen:
Dit agendapunt wordt behandeld na de schorsing van 20:30-20:35 uur. De voorzitter 
heropent de vergadering om 20:35 uur.

Wethouder Roelofs neemt tijdens deze vergadering waar voor wethouder Jacobs.

Mevr. Janssen (Samen Verder) neemt niet deel aan de beraadslaging en zal niet stemmen 
gezien haar betrokkenheid bij het zwembad. Ze verlaat voor dit vergaderpunt de 
vergadering.

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient het amendement genaamd “Creatie voorziening zwembad 
De Bercken” (A1) in. 

Dhr. Derks (VLP) dient de motie “Toekomstbestendig zwembad de Bercken” (M1) in. 

Wethouder Roelofs ontraadt het amendement (A1) en omarmt de motie (M1).

Schorsing aangevraagd door dhr. Derks (VLP): 21:27 uur tot 21:40 uur.

Toezegging:
- Wethouder Roelofs zegt toe om in gesprek te gaan met het bestuur van stichting 

zwembad de Bercken en in samenspraak de dialoog aan te gaan over de toekomst 
zwembad de Bercken.

12. Subsidieaanvraag suppletieregeling explosieven opsporing en ruiming 2020
Voorgesteld besluit:
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Wij stellen u voor om een subsidieaanvraag in te dienen op basis van de Suppletieregeling 
Explosieven voor de gemaakte kosten voor het opsporen en ruimen van explosieven ter 
hoogte van €6.195,70

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem aangenomen

Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting of toezeggingen.

13. Motie vreemd aan de orde van de dag – paragraaf subsidiemogelijkheden – 
VLP 

Besluit: 
Ingetrokken 

Stemverhouding: 
Niet van toepassing

Toelichting/toezeggingen 
Dhr. van den Beucken (VLP) dient een motie vreemd aan de orde van de dag genaamd 
“paragraaf ‘subsidiemogelijkheden’ in raadsvoorstellen” in.

Wethouder Heesakkers snapt de wens om inzicht te krijgen in subsidiemogelijkheden, maar 
stelt voor deze informatie (indien van toepassing) toe te voegen aan het al bestaande kopje 
financieel en hiervoor geen nieuwe paragraaf aan een raadsvoorstel toe te voegen. .

Schorsing aangevraagd door dhr. van den Beucken: 21:56 uur tot 22:09 uur.

Dhr. van den Beucken (VLP) trekt de motie in naar aanleiding van de toezegging van 
wethouder Heesakkers.

Toezegging:
- Wethouder Heesakkers zegt toe onder de paragraaf financieel van het raadsvoorstel 

indien van toepassing een kopje subsidie op te nemen waaraan de 
subsidiemogelijkheden worden toegevoegd.

14. Motie vreemd aan de orde van de dag – beschermd dorpsgezicht Beesel – 
Samen Verder

Besluit 
Verworpen 

Stemverhouding 
2 voor (Samen Verder) en 13 tegen (CDA, Beeselse Lijst en VLP)
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Toelichting
Dhr. Urru (Samen Verder) dient een motie vreemd aan de orde van de dag genaamd 
“Beschermd dorpsgezicht Beesel” in.

15. Motie vreemd aan de orde van de dag - Speel- en sportvoorzieningen kern 
Beesel - Beeselse Lijst

Besluit 
Aangehouden 

Stemverhouding 
Niet van toepassing

Toelichting/toezeggingen
Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) dient een motie vreemd aan de orde van de dag genaamd 
“Speel- en sportvoorzieningen kern Beesel” in.

De VLP vindt de motie sympathiek maar raadt de Beeselse Lijst aan om de motie aan te 
houden. Samen Verder en het CDA geven aan de motie niet te kunnen steunen. 

Schorsing aangevraagd door mevr. Janssen (Samen Verder): 22:57 uur tot 23:02 uur.

Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) deelt mee dat de Beeselse Lijst de motie aanhoudt.

Toezeggingen:
- Wethouder Jacobs zegt toe om de raad mee te nemen en te informeren over de 

speel- en sportvoorzieningen in kern Beesel.

- Wethouder Jacobs zegt toe om aan de slag te gaan met de wensen en behoeften 
van de inwoners van kerkdorp Beesel inzake speel- en sportvoorzieningen en 
hierover specifiek met buurtvereniging Witteberg in gesprek te gaan.

16. Rondvraag
Dhr. Cremers (CDA) stelt een vraag genaamd gladheidsbestrijding:

“Afgelopen periode hebben we voor het eerst sinds lange tijd weer een periode van sneeuw 
gehad. Door de gehele gemeente is hard gewerkt om alle wegen, maar ook de trottoirs 
schoon te krijgen en houden. Hierin is niet alleen een taak voor de gemeente weggelegd 
maar ook voor de inwoners, onze woningcorporatie alsook de bedrijven. Hoewel de 
gladheidbestrijding op veel plaatsen erg goed is gegaan zijn er ook enkele locaties waar de 
bereikbaarheid vooral voor mensen die slecht ter been zijn beter kon of zelfs slecht was. De 
prioriteiten van de gemeente voor gladheidsbestrijding zijn vastgelegd in het 
gladheidsbestrijdingsplan wat loopt van 2017 tot en met 2022. Volgend jaar zal het plan dus 
herzien worden. Is het college het met onze fractie eens dat in het volgende plan bij de 
prioritering meer aandacht moet zijn voor locaties waar mensen die minder goed ter been 
zijn zich moeten verplaatsen en neemt zij dit dus mee in de nieuwe prioritering?”
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Toezegging:
- Wethouder Roelofs zegt toe de gladheidsbestrijding te gaan evalueren en met in 

achtneming van de ervaringen van de afgelopen jaren, inclusief de uitzonderlijke 
situatie van het afgelopen jaar, dit in de toekomst te verbeteren en te komen met 
een nieuw plan.

17. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 26 april 2021.

Niki Vintcent Bob Vostermans
griffier voorzitter


